

НОВОСТИ

Предприниматели Арамили получают финансовую поддержку

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства подвел итоги отбора по субсидированию приобретения оборудования с целью модернизации и авансового платежа по лизингу. Всего в этом году в рамках целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства» предусмотрено 850 млн рублей на инструменты поддержки малого и среднего бизнеса, которые реализует областной фонд, из них 517 млн – на субсидирование приобретения оборудования и 98 млн рублей – авансового платежа по лизингу.

Максимальный размер субсидии на приобретение оборудования с целью модернизации производства составляет 10 млн рублей, субсидии на компенсацию первого взноса по договорам лизинга – до 10 млн рублей при численности сотрудников более 30 человек, до 3 млн рублей при численности сотрудников менее 30 человек.

В результате двух отборов положительные решения были приняты комиссией по 63 заявкам по лизингу и 120 по модернизации. Среди получателей поддержки предприниматели из разных городов, сел и поселков Свердловской области, в том числе и Арамили.

Жительница Сысерти претендует на титул «Мисс Евразия»

6 декабря на сцене театра «Щелкунчик» в Екатеринбурге, будет проходить конкурс красоты среди женщин «Миссис Евразия 2013». Сысертский район представляет Евгения Патеюк – молодая мама двоих детей.

Всего же в конкурсе примут участие 25 самых красивых и успешных мам из разных городов Свердловской области – Серова, Полевского, Каменска-Уральского, Ревды, Первоуральска, Берёзовска, Нижнего Тагила, Невьянска и других. С 2005 года, за все время существования городского праздника среди мам, организаторам не раз поступали заявки от жительниц других городов, но по условиям конкурса красоты, они не могли принять в нем участие. Начиная с 2012 года, такая возможность появилась.

Победительница в течение года будет представлять Уральский Федеральный округ в различных культурных и благотворительных акциях. Она станет символом материнства Урала. Конкурс «Миссис Евразия» – новый проект в УрФО, пропагандирующий семейные ценности, он повышает престиж материнства, дает понять обществу, что современная женщина – это мама, у которой может быть и двое, и пятеро детей, но при этом успешна в семье, и на работе и в окружающем обществе.

Свердловская область оказалась среди лидеров по числу заболевших ВИЧ-инфекцией

По данным ведомственного мониторинга, на 1 октября зарегистрировано на 7,1% больше новых случаев ВИЧ-инфекции среди граждан РФ, чем за аналогичный период прошлого года, – говорится в сообщении.

В Свердловской области этот показатель превысил сотню новых случаев на 100 тысяч человек, что является очень высоким показателем. Среди регионов России по заболеваемости также лидируют Кемеровская, Томская и Новосибирская области. При этом средний показатель по всем регионам страны составляет 35,7 случаев на 100 тысяч человек.

По информации ведомства, почти 58% от всех новых случаев заражения ВИЧ-инфекцией связаны с внутривенным введением наркотиков нестерильными инструментами. При этом 40% заболевших заразилось при гетеросексуальном контакте.

Напомним, что по оценке ООН, ВИЧ-инфекция и СПИД занимают пятое место среди причин смертности в мире. Число людей, живущих с ВИЧ-инфекцией, составляет 35,3 миллиона человек. За 2012 год в мире ВИЧ-инфекцией заразились 2,3 миллиона человек, еще 1,6 миллиона умерли от связанных с ней болезней.

Пенсионеры Арамили осваивают Интернет

8 ноября состоялся выпуск 85 слушателей пенсионного возраста, бесплатно обучавшихся в школе № 1 по образовательной программе «Основы компьютерной грамотности и использования сети Интернет» в рамках проекта Министерства транспорта и связи Свердловской области «Электронный гражданин».



Суть обучающей программы заключалась в том, чтобы пенсионеры научились не просто пользоваться компьютером, а именно работать в сети Интернет. Обучение проходило в несколько этапов: сначала ученики постигали азы устройства компьютера, затем пробовали работать в текстовых программах и электронных таблицах и, наконец, осваивали сеть Интернет: как пользоваться браузером, заходить на сайты, искать информацию, регистрироваться в Скайпе и на портале Госуслуг.

– Я работаю учителем истории в школе, – улыбается Алена, преподаватель проекта «Электронный гра-

данин» в Арамили. – Но у меня есть сертификат от компании Интел. А так как наш округ выиграл грант на обучение людей старшего поколения основам ПК, то я вызвалась на роль преподавателя. На занятиях мы с учениками разбираем, как зайти на страничку Президента, написать ему обращение, как внести коммунальные платежи.

Ученики, через несколько десятков лет снова оказавшиеся за школьной партой, о процессе обучения говорят с энтузиазмом. Утверждают: осваивать компьютер нужно обязательно, для себя или для общения с друзьями и родственниками.

– Нас учат входить в Интернет, печатать, регистрироваться, пользоваться Скайпом, – поделилась с нами Галина Зарева.

– Я очень довольна, что прошла курсы, – рассказывает Зинаида Васильевна Шепетника. – Посещала регулярно, не опаздывала и приходила раньше. Завтра будет выпускной, тестирование, надеюсь, все пройдем успешно его

– Нам дали всего 2 недели, этого очень мало, – говорит ученица Наталья Павловна. – Дома есть компьютер, но ведь здесь преподаватель, а дома у кого спрашивать... Хотелось бы все закрепить. Сегодня мы сложную тему проходили – регистрация в ГосУслугах. Мы ведь пенсионеры, уже не так реагируем, не все можем запомнить, нам однозначно нужно больше времени! Но мы, безусловно, очень благодарны за такие курсы!

Конечно, отмечают преподаватели, за короткий срок прохождения обучения, который составляет две недели, нужно освоить программу, которую люди проходили в период информатизации годами. Поэтому трудности, конечно, есть, но люди все-таки настойчиво посещают занятия не бросая на полпути. Желающих попасть на обучение было много: было набрано 6 групп, но в них все-таки попали не все желающие.

Елена Гладилова

85 лет Екатеринбургскому обществу слепых



Международный день слепых отмечается 13 ноября и не случайно. Ведь именно в этот день в 1745 году родился Валентин Гаюи- основатель учебных заведений и предприятий для незрячих людей .В 1984 году День слепых был принят Всемирной организацией здравоохранения . с тех пор праздник официально отмечается во всех цивилизованных странах.

В России проблемами людей, лишенных зрения занимается Всероссийское общество слепых . В этом году Екатеринбургское общество слепых отмечает свой 85 летний юбилей , а так как Арамилское общество

слепых является структурным подразделением ЕОС, то естественно было решено отметить такую знаменательную дату праздничным чаепитием . В кафе «Трактир» были накрыты праздничные столы и приглашены гости. Сердечно, собравшихся, поздравила председатель Екатеринбургского ОС Попова Валентина Викторовна подарила всем подарки , а кто по состоянию здоровья не смог, прийти получили подарки на дому. Тепло поздравил с праздником инвалидов глава Арамилского городского округа В.А.Герасименко, каждого выслушал, обсудили проблемы.

От общественных организаций присутствующих поздравил Сурин Д.В.

Все собравшиеся были очень рады встрече, ведь для людей с ограниченными возможностями проблема передвижения связана с большими и иногда и героическими напряжениями воли и физических сил . Как важна им поддержка других лиц, детей , родственников.

На празднике все с удовольствием подпевали группе « Даруем радость!», читали стихи и даже танцевали. Очень бы хотелось . чтобы после нашей встречи у каждого появилась надежда на лучшее , чтоб болезням всем не зло не сдаваться , не унывать , а щедро дарить людям тепло и ласку своих сердец.

Большое спасибо всем , кто поддержал и спонсировал идею проведения праздника - общественные организации « Патриоты Урала » , « Союз добровольцев России » , депутаты Думы Арамилского городского округа Сурин Д.В., Царев СВ, Савин ВА., а также дирекция кафе «Трактир». Особенно большое спасибо повару Абдулло. Подготовили и провели праздник Н.П.Перевышина, Кузнецова С.С., Павнова Л.И.

Пусть наши сердца всегда будут вместе!

Н.П.Перевышина специалист по социальной работе